

今日关注



这不是停车场,这是昨日早高峰时段的滨河北路老城段

洛阳亲友如相问 就说我在滨河北路

因九都路封闭施工导致车辆分流,加上路况特殊,昨日早高峰时滨河北路老城段拥堵较严重。除了交警全力疏导、积极应对,咱们出门前可上微博了解路况,遇到堵车一定要听指挥哦

重,车辆行进缓慢
洛阳桥昨晨拥堵也较为严重



为尽最大可能减轻道路拥堵,交警昨日加班加点,上路执勤

1 滨河北路老城段早高峰时段堵得厉害

昨日8时40分前后,记者在滨河北路与柳林街交叉口看到,路面上的车辆明显增多。一路向西,沿线每个路口都有车辆不断加入西去的车流。从滨河北路与饮马街交叉口开始,北半幅车道开始出现拥堵。到金业路路口时,南北半幅几乎均被堵死,车流在以厘米为单位向前挪动。

滨河北路定鼎立交桥段有一个Y形路口,上下桥的车辆在这里汇集,堵车情况较为严重。洛阳晚报记者在现场看到,虽然有多名交警不停指挥交通,但车流依然移动缓慢,路面几乎成了停车场。

由于路面全被汽车占据,不少骑电动

车的市民只好把车推到人行道上。“我就知道今天会堵车,特意换成了小电动,看看咋样?”一名市民一边推车,一边得意地对同伴说。

据正在现场疏导交通的市交警支队相关负责人介绍,路况特殊且车流量大,是造成滨河北路该段拥堵的直接原因。

“上下桥的车辆以及继续向西的车辆要在这里错车,一般情况下还好,但车流量一大就会造成拥堵。”该负责人表示,很多司机习惯了从洛阳桥前往市区,所以首选定鼎立交桥下的辅道通行,而辅道又是人车混行的道路,通行能力有限,更加剧了堵车情况。

2 九都路中西段各路口较为顺畅

九都路与解放路交叉口、九都路与王城大道交叉口、九都路与南昌路交叉口是平日较为繁忙的3个路口。洛阳晚报记者沿九都路向西走访发现,这些路口均未出现大面积拥堵。

在九都路与解放路交叉口,南北方向的机动车可通行,东西方向只允许非机动车辆通行。昨日9时,往常车水马龙的景象并未出现,机动车在交警的指挥下有序前行。

相较于九都路与解放路交叉口的车来车往,九都路与王城大道交叉口显得冷清了许多,该路口的信号灯也暂停了工

作。附近一商户说,和往常相比,路口的车流量小了很多,更别说会造成拥堵了。

随后,洛阳晚报记者在九都路与南昌路交叉口看到,虽然车流、人流不断,但也未出现拥堵的情况。在路口经营煎饼摊的雷女士说,她5时许就出摊了,但没看到路口堵车有多严重。

在此执勤的南昌路交巡大队民警刘楠说,因为九都路正在施工,昨日又逢节后上班首日,他们不到7时就已上岗执勤。在早高峰时段,虽然车辆有所增加,但是路口秩序井然,并未出现拥堵。

3 出门前看微博知路况 遇堵车可得听指挥

昨日8时30分,洛阳晚报记者在洛阳桥看到,桥上由南向北方向出现拥堵。粗略测算一下,一辆公交车从洛阳桥南行驶到洛阳桥北大概用了6分钟。

在附近执勤的老城交巡大队的一名交警说,从昨日7时30分开始,洛阳桥及定鼎立交桥上出现拥堵。特别是定鼎立交桥,有多个方向的车在此通行,他们提前增派人员在此进行交通疏导。

九都路与玻璃厂路交叉口的拥堵情况也较为严重。市交警支队车站交巡大队相关负责人说,拥堵从昨日7时许持续至8时45分。由于九都路快车道封闭,沿线不少居民选择在该路口通行,导致路口车流量急速增加。此外,自行车、电动车与机动车混行,也加剧了拥堵情况。

在涧西区,西苑桥、南昌路丹尼斯附近等路段也较为拥堵。公交车司机颜师傅说,昨日7时许,她开车行至南昌路与滨河北路交叉口时,发现机动车排出的长龙有100多米长,她等了将近10分钟才通过该路口。

据市交警支队相关负责人介绍,从昨日起,市区各交巡大队均提前抽调警员,在重点路口、路段进行疏导;在各堵点,交警也采取了应对措施,通过分流车辆等减轻拥堵程度。

该负责人提醒广大司机朋友,早晚高峰时段出行,应尽量避免复杂、拥堵路段。比如从滨河北路向南拐时,不妨绕行车流量相对较小的七一路等。司机不应抢道、文明行车,服从交警的指挥。此外,@平安洛阳、@洛阳交警以及各交巡大队都会及时在官方微博上发布道路信息,市民可提前查看,避开堵点。



核心提示

□记者 徐翔 陈晓佳 见习记者 魏巍 实习生 黄家豪/文 记者 张晓理 张斌 见习记者 杜卿/图

昨日是十一黄金周后的第一个工作日,受九都路封闭施工和机动车单双号限行的影响,我市部分路段出现交通拥堵。其中,早高峰时段的滨河北路老城段,因路况特殊且车流量较大,成为市民的主要吐槽对象。